

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ВОТКИНСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ВОТКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 августа 2024 года

№ 1291

г. Воткинск

Об установлении стоимости питания для учащихся с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательных организациях муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики»

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Постановлением Администрации муниципального образования «Воткинский район» от 18.06.2018 № 675 «Об утверждении Порядка предоставления бесплатного питания учащимся с ограниченными возможностями здоровья», на основании подпрограммы «Детское и школьное питание» муниципальной программы «Развитие образования» на 2022-2028 годы, обучающимся в общеобразовательных учреждениях Воткинского района»,

Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Установить с 01 сентября 2024 стоимость питания в день на одного учащегося с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательных учреждениях Воткинского района:
 - завтрак в размере 16 рублей 08 копеек в день на одного обучающего;
 - обед в размере 75 рублей 00 копеек в день на одного обучающего.
- 2. Расходы, стоимости питания в день на одного обучающего, установленные пунктом 1 настоящего Постановления, производить в дни фактического пребывания в общеобразовательном учреждении в пределах средств, предусмотренных на указанные цели в бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики».
- 3. Настоящее Постановление вступает со дня принятия и распространяется на отношения, возникшие с 01 сентября 2024 года.
- 4. Настоящее Постановление подлежит опубликованию в Вестнике правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики», размещению на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики».

5. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на начальника Районного управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» Вострокнутову Е.П.

Глава муниципального образования



С.А. Васильев